r Index
B Index

-n GUTMANN | 1
System Nummer | System number  Profil Name Profile name S;aiil
752630 Schwellenbefestigungsgarnitur Mounting set threshold 2
752631 Schwellenbefestigungsgarnitur Mounting set threshold 2
752636 Gefestigungsgarnitur fiir Tirabsenkdichtung Mounting set for automatic door seal 2
770630 Schwellenbefestigungsgarnitur Mounting set threshold 2
770634 Garnitur fiir KS-Sockelabschluf Set for base termination 2
770635 Schwellenbefestigungsgarnitur Mounting set threshold 2
770636 Befestigungsgarnitur fiir Tiirabsenkdichtung Mounting set for automatic door seal 3
780635 Schwellenbefestigungsgarnitur Mounting set threshold 3
780656 Verbindergarnitur Sockelaufsatz Base attachment connecting set 3

801103 Befestigungsplatte Fastening plate 3

03.2024




Sonderverbinder r
2 | GUTMANN Special connectors - n
°0 e -
°o] o]

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer

752630

Schwellenbefestigungsgarnitur
Mounting set threshold

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer
Item number

770630

Schwellenbefestigungsgarnitur
Mounting set threshold

ZB770630

ltem number ZB752630 Fiir Schwellenprofil 770390 und 770392 Fiir Schwellenprofil 770390 und 770392
il Moo UV BEMOM, MR ER Moo UEOVE EENEM
2Stiick 1 ME Beutel 4021036487975 1 Stiick 1ME Beutel 4021036975526
Consists of: Consists of:

0 Bestehend aus:
2 x Verbindungsplatte
2 x Nutenstein
4 x Senkblechschraube B4,2 x 32

2 x connection plate
2 x sliding block

2 x countersunk screw B4,2 x 32 mm

4 x Senkschraube M5 x 8 2 x countersunk screw M5 x 8 mm
© °l O °
| © o © o
Pemmmmm- Prmmmm
P P
P P
P P

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer

752631

Schwellenbefestigungsgarnitur
Mounting set threshold

o Bestehend aus:
2 x Verbindungsplatte
2 x Nutenstein
4 x Schraube M5 x 8 mm
4 x Schraube B4,2 x 13 mm
4 x Schraube B4,2x32 mm

2 x connection plate

2 x sliding block

4 xscrew M5 x 8 mm

4 xscrewB4,2 x 13 mm
4 xscrew B4,2 x 32 mm

=

@

Produktkennzeichen
Product identifier
Produktbezeichnung
Product designation
Artikelnummer

Item number

770634

Garnitur fiir KS-Sockelabschluf
Set for base termination

ZB770634

ltem number 7B752631 Fiir Profil 770391 Fiir Profil 770391
ek B, Mo UEOVE NS, Mt ak Mo VEVE BN
2 Stiick 1 ME Beutel 4021036487982 1 Stiick 1ME Beutel 4021036975489
Consists of: Consists of:

o Bestehend aus:
2 x Verbindungsplatte
4 x Senkblechschraube 4,2 x 32 mm

2 x connection plate

2 x countersunk screw B4,2 x 32 mm

W Ow

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer

752636

Befestigungsgarnitur fiir Tirabsenkdichtung

Mounting set for automatic door seal

e Bestehend aus:
4 x Winkelverbinder
4 x Nutenstein
4 x Schraube zur Befestigung

4 x angle connectors
4 x sliding block
4 x screw for attachment

®l@ |3
&|e
4}

= g

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer

770635

Schwellenverbindergarnitur
Mounting set threshold

Item number ZB752636 ltem number ZB770635
Werkstoff Farbe ME VKE  VPE Best.Nr(EAN) Werkstoff Farbe ME VKE  VPE Best.Nr(EAN)
Material Colour UoQ UoS PU  Order No. (EAN) Material Colour UoQ UoS PU  Order No. (EAN)
2Stiick 1 ME Beutel 4021036858065 1 Stiick 1ME Beutel 4021036131755
Consists of: Consists of:

6 Bestehend aus:
2 x Befestigungsplatte
2 x Gewindestift M5 x 6 mm
2 x Senkschraube M5 x 8 mm

2 x mounting plate
2 x threaded pin M5 x 6 mm
2 x countersunk screw M5 x 8 mm

e Bestehend aus:
2 x Schwellenverbinder L /R
2 x Nutenstein
20 x Schraube zur Befestigung
2 x 30 mm Birstendichtung

2 x threshold connector L /R
2 x sliding block

20 x screw for fixing

2 x 30 mm brush seal




Sonderverbinder
B Special connectors

GUTMANN

GUTMANN | 3

ol ® ®

of WW

@)

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation
Artikelnummer

Item number

Werkstoff Farbe
Material Colour

770636

Befestigungsgarnitur fiir Tirabsenkdichtung
Mounting set for automatic door seal

ZB770636

@)

Produktkennzeichen
Product identifier
Produktbezeichnung
Product designation
Artikelnummer

Item number

801103

Befestigungsplatte
Fastening plate

7B801103

Zur Befestigung der Tiirschwelle 280390 For fastening the door threshold 280390 (see pro-

(sihe Verarbeitungshinweise)

Werkstoff Farbe
Material Colour

cessing instructions)

ME VKE  VPE Best.Nr(EAN)
UoQ UoS PU Order No. (EAN)

100 Stiick 1 ME Beutel 4021036395539

e Bestehend aus:
2 x Schwellenverbinder L / R
2 x Nutenstein
20 x Schraube zur Befestigung
2 x 30 mm Birstendichtung

ME VKE  VPE Best.Nr(EAN)
UoQ UoS PU  Order No. (EAN)
1 Stiick 1 ME Beutel 4021036857990
Consists of:

2 x threshold connector L/ R
2 x sliding block

20 x screw for fixing

2 x 30 mm brush seal

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation

Artikelnummer
Item number
Fiir Profil 280390

Werkstoff Farbe
Material  Colour

780635

Schwellenverbindergarnitur
Connector set for threshold

ZB780635

Fiir Profil 280390

ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
UoQ UoS PU  Order No. (EAN)

1 Satz 1ME Beutel 4021036370413

e Bestehend aus:
2 x Schwellenverbinder L / R
2 x Nutenstein
10 x Schraube zur Befestigung
4x 23 mm Biirstendichtung
2 x Formdichtung

Consists of:

2 x threshold connector L/ R
2 x sliding block

10 x screw for fixing

4 x 23 mm brush seal

2 x moulded gasket

‘“#

Produktkennzeichen
Product identifier

Produktbezeichnung
Product designation
Artikelnummer

Item number

Werkstoff Farbe
Material  Colour

780656

Verbindergarnitur Sockelaufsatz
Base attachment connecting set

E000164
ME VKE  VPE Best.Nr(EAN)
UoQ UoS PU Order No. (EAN)

1 Satz 1ME Beutel 4021036473060

o Bestehend aus:
2 x Filllstiick
2 x Dichtkissen

4 x Linsenblechschraube 4,2 x 50 mm

Consists of:

2 x filler piece

2 x gasket cushion

4 x raised head self tapping screw

03.2024




Notizen r
4 | GUTMANN Notes [ |

GUTMANN

Fiir hre Notizen Datum
For your notes Date

gutmann.de



